Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 155 trang 60 sách giáo khoa
Đề bài:

Cho bảng:

	a
	6
	150
	28
	50

	b
	4
	20
	15
	50

	ƯCLN(a, b)
	2
	
	
	

	BCNN(a, b)
	12
	
	
	

	ƯCLN(a, b).BCNN(a, b)
	24
	
	
	

	a.b
	24
	
	
	


a) Điền vào các ô trống của bảng.

b) So sánh tích ƯCLN(a, b).BCNN(a, b) với tích a.b

Đáp án:

a)
	a
	6
	150
	28
	50

	b
	4
	20
	15
	50

	ƯCLN(a, b)
	2
	10
	1
	50

	BCNN(a, b)
	12
	300
	420
	50

	ƯCLN(a, b).BCNN(a, b)
	24
	3000
	420
	2500

	a.b
	24
	3000
	420
	2500


b) Từ bảng trên ta có ƯCLN(a, b).BCNN(a, b) = a.b

Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – Bài 18: Bội chung nhỏ nhất

